NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

Bapuaum 1
2 . 7n®-9n+15
1. Bbluncnmtb npegen nocnenoBaTeibHOCTH a) lim 4n” +3n+1 6) IImm
3 n—>o 6N° + 5N+
n—o 32708 +1

_ (3n+1\"™
2. Bblumcautb npegen nocnenoBaTtesibHOCTU I|m

n—e\ 3N — 2

3. BbluMcauTtb npegen nocaeosBaTelbHOCTH Iim\/3n2 -2n+1- \/3n2 +7n-5

n—w

2
. X* -4
4. Bbluncnuntb npeaen GyHKUUm |Im2—
x22 X% —3X+ 2

5. Bolumcauts npegen dyHkumm  lim
x—0

. 1-cos2x
6. Boluncantb npegen GyHKUUM I|m—2
x>0 tg4x

- lim sin(5/x)
. Bblumenutb npesen GyHKLmMm X|_>w_2tg(l/x) 1

. . ctg (3x2
8. BblumcanTb npesen GpyHKUUm Img(1+ sin? X) 9
X—>

2-x x<0
T o
9. Uccneposatb dyHKumio Y =<C0SX 0<X< E Ha HeNpepbIBHOCTb, HAUTU TOYKU Pa3pbiBa,
4
0 x>—
2

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpaduK GyHKLUN.

x> +5

10. UccnepoBatb GyHKUMIO Y = Ha HenpPepbIBHOCTb, HANTM TOYKM Pa3pbiBa, ONPELENNTb UX

XapakTtep

11. UccnepoBaTb GyHKLMIO Y = Ha HenpepbIBHOCTb, HAUTW TOYKM Pa3pbiBa, ONPeaeUTb UX

logs|x—5|
XapaKTep

12. BbIUMCAUTb NPou3BoaHYto dyHKuMM. a) Y =e’ +In(3x* +5) 6) y= 2/2x+1-33/3x -8
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sin 2x
BbIuMCANTL NPOM3BOAHYIO GyHKLMM. a) Y = arctg3x - 2> 6) Y=—;;
e
_ [ o2
BbluncanTb nponssogHyto dyHkuumn Y = In arctg X°+3X+2
arcsin(2x .
BbIuMCANTL NPOU3BOAHYIO GYHKUMKU Y = # —5sin(x® +1)
3+Inx
BbIUMCANTD NPON3BOAHYIO GYHKUMM Y = xn(3x-1)

, . X =tcos2t + 3t°
Bblumcantb npoussoaHyo y' (x) GyHKUMM, 3a4aHHON NapameTpUIecKu ) 5
y=e" +6t
BbIYMCANUTE NPOU3BOAHYIO HEABHO 3aZaHHON dYHKLMM X3y 2 + arccos% =7

BbIUMCAUTL NPOM3BOAHYIO NATOrO nopaaxa dyHkummn Y = (2X - 5)3%.

HaiTu 06Lwmit BUA NPOM3BOAHOM N-ro nopaaka ana dyHkumm Y = SinbX -2 C0S3X
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BapuarHm 2
. n+10 . 7n*-9n+15
1. BblumcaunTb npeaen nocnenoBaTeIbHOCTH a) lim 7—— m——
n-o Yn3+16 n—oo 6n2 +5n+3
3
. (2n-3)"
2. Bblumcnuntb npegen nocnenoBaTtesibHOCTU ||m
n—o\ 2n+5

3. Bblumcautb npegen nocnegosatensHoct lim \/7n2 +4n-3 - \/7n2 +3n+6

N—oo

4.B ® lim 2x" -~ x-1
. Bolumncantb npegen GyHKLMM —_—
x>-122x% 43X +1
. X=2
5. Boluncautb npegen dyHkumm  lim———
X—2 IZX _ 2
. In(L+sinx)
6. Bblumcauts npegen dyHkumm lim———=
x—0 5% _1
77?1

7. Bblumcautb npegen dyHkumm lim—— ———
—25in(2x —4)

- 2
8. Bbluncauts npegen GpyHKuUmUm |IrTOl(C053x)“ar°tg X
X—>

X

e Xx<0
9. Uccneposatb pyHKuMio Y =<C0SX O0< X< 7 HaHenpepblBHOCTb, HANTU TOUKM PA3pbIBa,
1-x x>rx

onpeaennTb UX XapakTep U NOCTPOouTb rpadumKk GyHKLUUW.

2
x“—16
10. Uccneposatb GyHKUMIO Y = ” Ha HenpepbIBHOCTb, HANTU TOYKM Pa3pbiBa, ONPEAEUTb UX
X
XapaKkTtep
cos (x+2)

11. UccnepoBaTb GyHKLMIO Y = Ha HeMnpepbIBHOCTb, HAUTM TOYKM Pa3pbiBa, ONPeaeNUTb UX

x+2
XapakTep

12. BblumcAnTb NpounsBoaHyto dyHKuMKM. a) Y = arctg (3X3 + 2X —1)+ sinl

6) y=2844x—7 +10Jx-3

32X
COS3X

13. BbluncanTb NpousBoaHyo GyHKUMK. a) Y = Sin(SX +1)- e ’x 6) y=
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Bblumcantb NponsBoaHyo dyHKumm Y= In (0082 X+4/1+ cos* X).

BblumcanTb NnpounssogHyto dyHKumMmn Y = 2arctg~/3x + e -c0S(4x —3)

Bbluncants npoussoaHyto dyHkumm Y = (Ctg X)X

Xx=(t-6)-3'
BblunmcimTb NnponssogHyto V' (x) dyHKUMK, 33A4aHHON NapameTpUYecKm ( ) .

y = cos6t —sin 2t
BbluMCAUTb NPOU3BOAHYIO HEABHO 3aaHHOM GYHKLUMM arcsing = x(y + yz)

BbluncanTb NPOU3BOAHYIO TpeTbero nopagka yHkummn y = X arctg X.

HaiTu 06Lwmit BuA npomssogHoM n-ro nopagaka ana dyHkummn y = (X + 1)In(x + 1)
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Bapuarm 3
. 35n3—3+8n . 3n°+5n? -1
1. BblumcanTb Nnpeaen nocnegosarensHoct  a)  lim ———— 6) lim——
n—oo n+1 N—soo 7n2 +1
_3n+1
_(n+4\""
2. Bolumncants npegen nocnegosatensHoctn  lim —8
nN—o0 n_

3. Bblumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/2n2 +9n+11- \/2n2 -6n+4

N—oo

4.B ) lim X" —5x+6
. bblHUCUTDb Npeagen QyHKUnMun —_—
x>2 x2 —12x + 20

i X—8
5. Bbluncautb npegen dyHkumm  lim
X

-8 J9+2x -5

__sin®5x
6. Bbluncautb npegen dyHkumm lim——
x>0 X -arctg7x

. 1-cos(2x —6)
7. Bolumncautb npegen dyHkumm lim >
x—>3 tg‘x —6x+9i
i 3/(xsi
8. Bblumcautb npeaen GyHKLUm Ilrrg(1+ arctg (ZXZ)) (im0
X—>
-1 x<-1
9. Uccneposath pyHkumio Y =4—X° —1<X<1 Ha HenpepbIBHOCTb, HAITM TOYKM pPaspbiBa,
1/x  x>1

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpaduK GyHKLMN.

3
10. Uccneposatb GyHKUMIO Y = W Ha HeNpPepbIBHOCTb, HAWTM TOYKM Pa3pbiBa, ONPeLeNnTb UX
X —
XapakKTep
11. UccnepoBaTb PyHKLUMIO sin 5x x = (: Ha HenpepbIBHOCTb, HaNTWU TOYKM Pa3pbIBa,
f(x)= '
4 x=0.

onpeaennTb NX Xxapaktep

12. BbIUMCAUTL NPOU3BOAHYIO dyHKUMM. a) Y = CoS(5X* +1) +In5 6) y=2v1-Xx+ !

NT+X

_ tg2x
4X

13. BbluMcAnTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMK. a) Y = 4% . arcsin 2x 6) y
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15.
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17.
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BbluncanTb NponsBoAHYIO GyHKUMK Y = (3+ Intgx)5

Y3x+7-x%16

cos4x

BbluncanTb NponsBoaHyo dyHKUMM Y = Cig ’X+7

BbluMCIMTL NPOM3BOAHYIO GYHKUMM Y = ¥ Sin2x

x = (t+2)* - 4t°

BbluncimTb NnponssogaHyto V' (x) dyHKUMK, 334aHHON NapameTpUYecKm .
y =cos2t+2

BbIUMCIUTL NPOU3BOLHYIO HEABHO 3afaHHOM dyHKLmMM COS(XY) + y2 =0
sin x

BbluMcIMTb NPOM3BOAHYIO TPETbEro NopaaKa GyHKumMmM Yy =™ ",

HaiTu 06wwmii BuA npomssogHom n-ro nopaaka ana dyHkummn Y = In(5x +6)
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Bapuaum 4
. ¥nd+2n-1 . 9n2 —-6n+7
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim —— 6) lim———
nooo  MA2 = 2n* —5n% 43
5
_(4n+7Y"
2. Bolumncants npegen nocnegosatensHoctn  lim
no| 4n — 2

3. BblumcaunTb npeaen nocaenoBaTelbHOCTH lim \/9n2 —-7n-4 —\/9n2 +5n-2

N—oo

X2 4+3x+2
4. Bolumcauntb npegen GyHkumm  lim —
x—>-1 X° =1
. X—3
5. Bbiuncantb npeaen GpyHKLUN I|m2—
x>7 x° —49
e -1

6. Bbluncnutb npegen dyHkumm lim——
x-0 gresin(x/ 4)

7.8 ) lim X" —3x—4
. bbIMUCUTDL Npeaen PyHKUunun —
4 In(3x —11)

. /arcsin?
8. Bbluncantb npeaen GpyHKUUN I|m(1+ 2tgx2)l en
x—0

2x—1 x<0
9. Uccneposatb pyHKuMio Y =9—2Xx—1 0 <X <1 HaHenpepbIBHOCTb, HANTN TOYKM pa3pbIBa,
arctgx  x>1

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpaduK GyHKLUN.

in(x+3
10. UccnepoBaTb GyHKUMIO Y = % Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTM TOYKM Pa3pbiBa, ONpeaenTb UX
Xapakrtep
_ ol/(x=3) o
11. Wccneposatsb dyHKumio f (X) =2 Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTU TOYKM Pa3pbiBa, ONpeaennTb

NX XapaKTep

12. BbluMCAUTb NPOM3BOAHYIO GyHKUMKM. a) Y = arccos(3x + 6) + COS(ﬂ'/ll)

6) y=23x+6—-4/5x+1

. COS5X
13. Bbl4MCAUTD NPOU3BOAHYIO GYHKUMK. a) Y = Sln(4X - 2)- In(ZX) 6) Y=
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

3
BbluncanTb NPOM3BOAHYH0 GYHKUMM Y = (cos(ex) - 3)

X+1
BblumcanTb npounssoaHyto dyHkummn Y = In——-arccos x — 5tg+/3x
X

BblumcanTb NnponssoaHyto dyHKummn Y = (sin 2X)5e

x=(2-t)e* —6t*

BblunciMTb NnpomssogaHyto V' (x) GyHKUMK, 3a4aHHON NapameTpUYecKm ) )
y =7sin7t - 3%
BbIUMCAINTB NPOM3BOAHYIO HEABHO 334aHHOW YHKLMM | arctg% =x(y +x)

BbluMCAMTb NPOMU3BOAHYIO TPETbEro nopaaka GyHKumm y = (3 — x2)ln2x.

Haitn 06wwmii BuA, Nnpon3BoAHOM N-ro nopaaka ana GyHKkumm y = sin*x + cos*x
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Bapuaum 5
. (VonZ=1+2n)" . n®-100n% +1
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim ~———+ 6) I|m3—
noe 20+l n>o 100n° +15n
/2

. (2n+1Y"
2. Bolumncants npegen nocnegosatensHoctn  lim

n>e\ 2N +4

3. Bolumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/5n2 —-6n+8— \/5n2 +4n-7

N—oo

n o lim x? +3x-10
. bblHUCUTDb Npeagen QyHKUnMun S e—
x>2 3x2 —5x —2

v9+2x -3

5. Bbluncnutb npegen GyHKLmUm |in;)l
X—>

X
X216 _1
6. Bblumcautb npegen gpyHkumm lim———
x>0 |n oS 6X
. sin?(2x-8)
7. Boluncauts npegen dyHkumm lim———=
x4 3x—12

. o \ac
8. Bblumcantb npeaen GpyHKUUN I|m(2 — es'”x) o
x—0

NG x<0

9. Uccneposatb GyHKUMio Y =<SiN X 0<X<m/2 HaHenpepbIBHOCTb, HANTK TOUKHK
X+1 x>7x/2

pa3pblBa, ONPeAeNUTb UX XapaKTep 1 NOCTPOUTb rPaduK GyHKLMUK.

X+3
10. Uccneposatb GyHKUMIO Y = Ha HenpepbIBHOCTb, HAUTU TOYKU Pa3pbiBa, onpeaennTb Ux

XapakTtep

|x+5]|
x+5

11. UccnepoBaTb GyHKLMIO Y = X — 3 Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTU TOUYKKN Pa3pbiBa, ONPeaenUTb UX

XapakTtep

+3/7x-8

12. BbluncAUTb NPon3BoaHyto dyHKumM. a) Y = 2% +5x% +4/13

6 y=———
X+6

43X
COS 2X

13. BbluncauTb NnponssoaHyto dyHkumm. a) Y = arcsin(4x—1)-37" 6) Y=
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

BbluncanTb nponssogHyto dyHkumn Y = |Og3(X2 —sin 3x)

c0Ss 3X

X

BbIuMCANTL NPOU3BOAHYIO GYHKUMKU Y = —sin(e”)

BblunmcMTb Npon3BOAHYIO GYHKUMM Y = X 3%

x =13 cos3t - (t —1)°

BbluncimTb NnponssogaHyto V' (x) dyHKUMK, 334aHHON NapameTpUYecKm
y =3cos 2t + 3%

2
BbIUMCAMTL NPOU3BO/HYIO HEABHO 3aiaHHO dyHKUMM X2y + arctg y? =3

BbIUMCANTL NPOM3BOAHYIO NAToro nopaaxa dyHkummn Y = (3x +2)4%;.

1

Haiitn 06wwmii BuA NponssoaHoONM nN-ro nopaaka ana GyHkunm y = T2 3r12
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BapuaHm 6
ViZH14+n)’ . n®-100n% +1
1. BbluncauTb Npegen nocnegosartesnbHocTn  a)  lim M 6) lim——
noe  Ynt+1 > 100n% +15n
_ (3n+4\"
2. BblunmcanTb npeaen nocnegosatensHoctv  lim
n—o\ 3n -1

3. Bblumcautb npegen nocnegosatensHoct lim \/4n2 +8n-2— \/4n2 +3n+4

N—oo

. x?+2x-3
4. Bolumcauntb npegen GpyHkumm  lim S
x>-3 X° +4X° + 3X

V1I+X—+/1-X
3x

5. Bbluncnutb npegen GyHKLmUm Iirrg
X—>

. 10 -1
6. Bbluncautb npegen dyHkumm lim————
x-0 arcsin(x/5)

x> —x—6
7. Bolumncautb npegen dyHkumm lim —m——
-2 arctg (14 + 7x)

. /arcsin?
8. Bbluncantb npeaen GpyHKUUN I|m(1+ 2tgx2)l en
x—0

-3x+1 Xx<0

. Nccneposatb dyHKumMio Y =49 X 0<x<1 Ha HeNpPepbIBHOCTb, HANTWN TOYKK Pa3pbIBa,

Vo]

—x2+2 x>1

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpadpuK GyHKLUN.

10. UccnepoBatb dyHKUMID Y = Ha HenpepbIBHOCTb, HATW TOYKM Pa3pbiBa, ONPEeAENUTb UX

8
(x+3)?
XapakTep

tgx )
11. Wccnenosatb GyHKUMIO f (X) = -~ Ha HENPePbIBHOCTb, HaiTV TOUKN Pa3pbIBa, ONPeaenTbL MX

Xapakrtep

12. BbMMCUTL NPOU3BOAHYIO GYHKLUMM. a) Y = In/2 +sin(5—7x?)

6) y=+2x+1+5%6x-1
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

In7x
. BblumcanTb nponsBoaHyto GyHKUMK. a) Y = e -arctg (6X + 2) 6) y= 3
COSoX

BbluMCAUTL NPOU3BOAHYIO QYHKLUMN Y = (Insin X —3)5

1+x 3
BblumcanTb NponssoaHyto dyHkumm Y = In 1— +4x” -arccos(2x + 7)
- X

. X
BblumMcanTb NponsBoaHyo GyHKUUM y= (arcsm X)e

X = 2sin 5t + 2t3

Bbluncnmntb Npon3BoaHyo y’(x) bYHKLMN, 3343aHHON NapameTpUYecKu )
y=2%.(-2t+1)

o 5x
BbIUMCANTb NPOU3BOAHYIO HEABHO 3a4aHHON GyHKUuKM 3% — 3Y = 7

BbluMCANTb NPON3BOAHYIO TpeTbero nopaaka Yy = 2°°%,

HaliTv 06wwmit BUA NnponsBoaHON n-ro nopsaaka ana oyHkumm y = In (2x + 7)
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Bapuaum 7
3 2
. (1+¥n¥9 . nh“=b5n+1
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim (+Vni9) 6) im————
n—-oo 5n-1 n>o  3n47

—n+2
(2n+3\"
2. Bblumcautb npegen nocnenoBaTtesibHOCTU I|m
n>x\ 2N —5

3. BblumcaunTb npeaen nocaeno0BaTeIbHOCTH lim \/6n2 -2n-1- \/an +4n+5

N—oo

2
. XS=Xx-2

4. Bolumcautb npegen GpyHkumm  lim —

x->-1 x*+1

. 3x*
5. Bolumcautb npegen dyHkummn  lim——
2-x*+4

x—0

. sin3x —sin5x
6. Boluncnutb npegen dyHkummn lim——m
x>0 arctg4x

. sin(3x—3)
7. Bolumcantb npegen GyHKUUm I|m2—
x>1 X° —7X+6

cin?
8. BbiuncaunTb npesen GpyHKLmMm |irT01(1— In(1+ 2X3))3/(X sin x)
X—>

x>+1 x<0

X

Vo]

. UccnepoBatb pyHKLUMIO Y =<€ 0 <X <1 HaHenpepbIBHOCTb, HATV TOUKM Pa3pbiBa,

1/x x>1

onpeaennTb UX XapakTep U NOCTPOouTb rpadumKk GyHKLUUW.

10. Uccneposatb dyHKumio Y =17 — Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTM TOYKM Pa3pbiBa, ONPeLAeINTb UX

X+9
XapakKTep

4x+3

11. UccneposaTb GyHKLUMIO Y = Ha HenpepbIBHOCTb, HAUTM TOYKM Pa3pbIBa, ONPeaenuTb X

log,|2x—4|
XapaKkTep

12. BbluMCAUTb NPOU3BOAHYIO dyHKUMK. a) Y =1g (3+ 2x?% — 4X3)+ e?

6) Y=4J7X+2 - !

X—7
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

_ . arctgbsx
. BbIUMCAUTL NPOU3BOAHYIO ByHKUMK. a) Y = 47 -arcsm(?x) 6) y= 6—9
sin x 2
BbIUMCANTL NPOM3BOAHYIO GYHKUMKM Y = (2 - 5)
COS X 1
BblUMCUTL NPOU3BOAHYIO DyHKLUmMM Y =€ " - (X + ——)
COS X

Bblumcantb nponsBoaHyo GyHKUMM Y = X194

, . X = 4cos2t —3t*
BblumcamnTb npounssoaHyo y' (x) GpyHKLMM, 3a4aHHOM NapameTpruyeckm
y=2"-(~15t +6)
BbIUMCANTL MPOU3BOAHYIO HEABHO 3aAaHHOM dyHKLuM X°y2 + arcsin (y — x) = 1

BbluMCAMTb NPOU3BOAHYIO TpeTbero nopaaka dpyHkumm . y = (5 + x2)ln2x.

HalTu 06Lwmit BuA NPoM3BOAHOMN N-ro nopagka ana dyHKkummn Y = C0S 2X -3 sin X
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BapuaHm 8
2 2
. (1+ . 2N -n-3
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim () 6) im——
2_9 3

noo v oo n® —8n+5

5n—7)"°
2. Boluncnntb npegen nocnegosatensHoctn  lim

n>=\ 5N+ 6

3. Bblumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/8n2 +10n+4 — \/8n2 +n-9

N—oo

X2 —3x—4

4.8 lim
BIMMCNNTD Npesen GYHKLUM x>4 %2 _16

im V14+2x -3

5. Bbluncautb npegen dyrkumm i
x—>4 X—4

2arctg 3x _1
6. Bbluncautb npegen dyHkumm lim

=031+ 2x -1

. 4x+8
7. Bolumncnuts npegen dyHkummn lim ————
X

N 2X+2 _1

; 2
8. Bbluncauntb npeaen GyHKLum IIrTg(l+ X- arctgx)ctg g
X—>

1 x<0

9. Uccneposatb dyHKUMIO Y =4 COS X 0<x<7zl/2 mna HenpPepbIBHOCTb, HAWTK TOYKKU Pa3pbiBa,
1-x x2>x/2

onpeaennTb UX XapakTep U NOCTPOUTb rpadumK GyHKLUW.

2

—X
10. Uccneposath GyHKUMIO Y = 1 Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTU TOUKM Pa3pbiBa, ONPeAenuTb X
X+
XapaKTep
x-2 | ]
11. WccnenosaTb GyHKUMIO f(0 \X 2‘ -X—=1 X#2; HaHenpepbIBHOCTb, HANTU TOYKM Pa3pbiBa,
X)=4|x—
0 X=2.
onpeaenunTb UX Xxapaktep
2
12. BbluncanTb npomssoaHyto dyHkumn. a) Y =e’ +In(3x* +5) 6) y=3R/2-5x+ N
—X



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

13

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

. arctgbsx
. BblumcanTb NnponssoaHyto GyHKuMKU. a) Yy = In(5x)-sm(x/2) 6) y= 6—9
BbIMCANTL MPON3BOAHYIO GYHKLMN Y = 219(3x+2)
) arcsin 2x
BblumcnTb NpounssoaHyto dyHkumm Y = barctg(x® —1) - —————
Ux-1
2
BbluMc/MTL NpoussoaHyto dyHkumn Y = (5x)”
, 5 x=3%".(t+1)
BblumcanTb nponssoaHyro ¥’ (x) GpyHKLMM, 3aAaHHOM NapameTpruyiecKm _ ;
y=sin4t+t

2
BblUMCANUTb NPOMU3BOAHYIO HEABHO 334aHHOW YHKLMM ar‘ctgy? —-5=y(y+x)

BblunMcAnTb NPOU3BOAHYIO TPETLErO NOPAAKA GYHKUMM Y = Xz arsin x.

1

HaiiTv 06wwmin BUA NPpon3BOAHONM N-ro nopaaKa Ana GyHKUumM y = S
x“—bx+4



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

BapuarHm 9
2n® +9n® -1
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim Q2+ 0) Iimu
) n—ooo 27n9-5 n—»c0 7n2 -7
4 n 2n+1
2. BbluncanTb Npegen nocnenoBaTeIbHOCTH Iim(z—j
N—o0 j— n

3. Bolumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/2n2 —6n+1- \/2n2 +7n-2

N—oo

X2 —2x+1
4. Boluncnutb npeaen GyHKUUm I|m2—
12X —x-1

. X—3
5. Bbiuncantb npeaen GpyHKLUN I|m2—
x>7 x° —49

1-cos10x

6. Bolumcantb npegen oyHkumm lim—;
x>0 X 17 -1

. sin(5x +10)
7. Bolumncautb npegen dyHkumm lim —————
o2 X+42

. 2 /(cos x-1)
8. Bbluncautb npegen GyHKUmMm Img 2-3
X—

-3x x<0
9. Uccneposatb dyHkumio Y =<—3X+3 0<X<1 HaHenpepblBHOCTb, HANTN TOUKM Pa3PbIBa,
Inx X>1

onpeaennTb UX XapakTep U NOCTPOUTb rpadumK GyHKLUN.

X+18

10. Uccneposatb yHKUMIO Y = Ha HenpPepbIBHOCTb, HAWTM TOYKM pPa3pbiBa, ONpeaenTb UX

XapakTep

. T
11. Uccneposatb dpyHKumio f(X) =SIN— Ha HenpepbIBHOCTb, HATW TOUKM Pa3pbIBa, ONPeae/IUTb X
X

XapakTtep
1
12. BblumcAnTb NpounsBoaHyto dyHKummn. a) y =ctgl3— 7x%)— ﬁx 6) y=5v2x+1—-
( ) Ux+2
1x arccos 4x
13. BbluncanTb NpousBoaHyo GyHKUMK. a) Y = arCCOS(ZX +1)- e 6) y=—"7-—

In9x

14. Bbluncantb npounssogHyto ¢yHKuMM y = Insinln x



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

15. BbiuncanTb npoussogHyto dyHkumn Y = e*' sin 3x + ctg (x?)

16. BbIMUCAUTL NPOM3BOAHYIO dyHKLMN Y = X™9%

X = 2sin 6t + e

17. Bblumcantb npounssoaHyto y' (x) GyHKLumMM, 3a4aHHOM NapameTpuyecKku
y =C0s2t-(~t+5)

2
18. BbluMcAnTb NPON3BOAHYIO HEABHO 3a4aHHOM QYHKLUM tg(x + y) + % = x?

19. BbluMCAUTb NPOU3BOAHYIO TPeTbero nopagka GyHKumMn y = x3 arccos x.

20. HaiiTn 061wt BuA, NPOM3BOAHOM N-ro nopaaKa ans GyHKumum Y = X Sin3X



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

Bapuanm 10
. V3nZ+sn+1+7 . n®>+8n+11
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim ——— 6) I|m3—
n—-oo 8n—->5 N—»o0 3n + 7
2
_ (6n+1)"
2. Bolumncants npegen nocnegosatensHoctn  lim
n—=\ 6N — 2

3. Bolumcautb npegen nocnegosatensHoct lim \/3n2 +n+10 - \/3n2 -5n+8

N—oo

3P4 x-2
4. Bolumcauntb npegen GyHkumm  lim —
x>-1 X" +1

. 9-x°
5. Bblumcautb npegen gpyHkummn M ——

X—3 \/3_)(_3

arcsin x 1

6. Bblumc epe lim———
bIMNCANTb Npeaen GyHKLUn M1

2
. X“ -9

7. Bblumncnuts npegen dyHkumm lim——

-3 arctg (6 — 2x)

- 2
8. BbIunMCAUTb Npeaen GpyHKLMM IIm(COS 4X)3/arCSIn 2x
x—0

1/x x<-1
9. Uccneposatb pyHKumio Y =91—X —1<X <1 Ha HenpepblBHOCTb, HAWTM TOYKM Pa3pbIBa,
Inx x>1

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpaduK GyHKLUN.

10. UccnepoBaTb GyHKUMIO Y = — Ha HenpepbIBHOCTb, HAlTW TOYKM Pa3pbiBa, ONpeaenmnTb

(x +4)?
UX XapaKTep

1
11. Uccneposatb dpyHkumio f(X) = 217 Ha HenpepbIBHOCTb, HANTK TOYKM Pa3pbiBa, ONPesesUTb UX

XapakTtep
A 3x%-5x+1 : 4
12. BblumMcantb NponsBogHyO GyHKUMK. a) Y =€ +sin5 6) y= \/8X +1 —3\/X -5
. ctg2x
13. BbluncanTb NponsBoaHyto GyHKUMK. a) Y = sm(3x +1)- arctg2x 6) y= g—
arcsin 8x

- 3
14. BbluMcanTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMKM Y = (sm(e )+ 2)



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

yarctgx _gh

15. BblYMCAUTD NPOM3BOAHYIO GYHKUMM Y =3 5 3
7X° + X

X
16. BbluMcnnTb NPOM3BOAHYIO GyHKUMM Y = (arcsm X)e

X = cos5t-(t—2)

17. Bblumcauntb npounssoaHyto y' (x) dyHKUmMM, 3a4aHHOM NnapameTpuyecKku { 31 4 gint
y = +sin

18. BbluMCAUTL NPOU3BOAHYIO HEABHO 3a4aHHON (YyHKUUK x3y2 + sin(2x — 3y2) =3

19. Bbluncantb Npon3BoAHYO NATOro nopaaka yHKUMK Y = x*In5x.

20. Havitv o6wwmin BMA nponsBoAHOM N-ro nopsaaKa ana pyHkumm Y = x3sin 2x



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

Bapuanm 11
1. B ) li 5n 6) ||m 2n4_3n2+7
. DbIMUCUTDb Npegen nocnenoBsaTtesibHOCTU a nl_r)go\/m bl n2 N 9
/3
(3n=-7Y"
2. Bblumcnuntb npegen nocnenoBaTtesibHOCTU I|m
n>o\ 3N +5

3. Bblumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/9n2 -8n-11 —\/9n2 —7n+1
nN—o0
2
X°+x-12

4. Boiumcantb npeen dyHkumm  lim—
X238 X°—X—6

.mVX+2—3

5.B li
bIMMCANTb Npeaen GpyHKUMm TS

X -2X
—€e

6. Boluncnutb npegen dyrkumm lim

=0 sin(x/7)

_arcsin(4x + 4)
7. Bolumncnutb npegen dyHkumm lim —
-1 x*+1

: /
8. BblumcnTb npesen GpyHKumMm Ilng(l— arctg (2X2))Ctng "
X—>

e* X<0

Vo]

. Uccneposatb pyHKUMIO Y = x*+1 0<Xx<2 Ha HenpPepPbIBHOCTb, HAWTU TOYKKN Pa3pbIBa,
2—X X>2

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTbL rpaduK GyHKLUN.

2
Xx—-9
10. Uccneposatb GyHKUMIO Y = —u Ha HenpepbIBHOCTb, HAUTK TOYKM pPa3pbiBa, ONpesenTb ux
XapakKTep
|x+4| 2 o
11. WUccneposatb PpyHKUMIO Y = e (x* — x) Ha HenpepbIBHOCTb, HANTV TOYKM Pa3pblBa,

onpeaennTb NX Xxapaktep

+34/3x-1

12. Bblumncantb NponsBoaHyo GyHKUMKN. a) Y = In(4x2 —16X)+ cos2 6) Y=

2
NX+6

13. Bbluncantb NponsBoaHyo GyHKUMKN. a) Y = e .arcsin 3x 6) Y=




NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

BblumcanTtb NponssoaHyto dyHkumm Y = arctg (X2 —3-cos 5X)

5
BbIUMCUTL NPOU3BOAHYIO DYHKLMN Y = (ZX2 +1) + arcctg (e)

BbluncanTb Npom3BoaHYIO GYHKUMK Y = x 2

X =427 .sin 3t

BblumcimTb NnponssogHyto V' (x) dyHKUMK, 3a4aHHON NapameTpUYecKm
y =cost +15t

3
. x
BblYMCANTb NPOM3BOAHYIO HEABHO 3a4aHHOM GYHKLUK ¥ = arctg%

BbluMcIMTb NPOM3BOAHYIO TPETLErO NopAaKa PyHKUMK Y = e* -cos2X.

HaliTv 06wwmit BUA NnponsBoaHON n-ro nopsaaka ana oyHkumm y = In (3x — 4)



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

BapuarHm 12
2
. 2n2-5n—3)2 . o9n° +14
1. BblumcaunTb npeaen nocnenoBaTeIbHOCTH a) lim 3(Tl—n) 6) Im——
n-oo 27n12-5n8+2 > 3n* +11n% = 2
3
. (5n+1Y"
2. Bolumncants npegen nocnegosatensHoctn  lim
n—=\ 5N —2

3. Bblumcautb npegen nocnegosatensHoct lim \/7n2 +6n-5-— \/7n2 -3n+16

N—oo

. AX*+x-5
4. Bbluncnuntb npeaen GyHKUUm I|m2—
-l x° —2x+1

2
. X“ -9
5. Bblumcautb npegen dyrkumm  lim

x>3 J4x -3 -3

XZ

6. BblumcanTb npegen byHkumm lim———
x=0 X SIn 2X

. ox?P-2x+1
7. Bolumncnutb npegen dyrkumm lim

11— 0os(2x — 2)

/(x-arcsin x)

8. Bblumcautb npeaen GyHKLUm Iim(1+ 3sin? X)1
x—0

sin x x<0
9. Uccneposatb dyHKuMIO Y =X -1 0< Xx<1 HaHenpepbIBHOCTb, HANTUN TOUYKM pa3pbiBa,
1-x* 1<x

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpaduK GyHKLUN.

x—-11
10. Uccneposatb yHKUMO Y = 5 Ha HenpepbIBHOCTb, HANTU TOUYKM Pa3pbiBa, ONPEAENNUTb UX
X+

XapakTtep
-4
11. UccnepoBsatb dyHKUMIO y = arctg X:_m Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTW TOYKM PaspbiBa, ONpeaenmTb
WX XapaKTep
12. BblMMCAUTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMKU. a) Y = COS(ZX3 —1)+ Vs 6) y= 35X +1+2x—7
tg3x
13. BbluMcAnTb NPoM3BoaHYI0 GyHKUMKM. a) Y = arctg3x- In(2x +1) 6) y= 7
€

14. Bblumcauts nponssogHyto dyrkumn Y = Ig(2X — cos(7x +1))



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

Mpw BblYMCAEHUM NPeaesioB He/b3s N0Ab30BaTbcA Npasuaom Jlonutans |
15. BbIuMCAUTb NPou3BoaHyto dyHKuMmn Y = 2Incos X +3/5x* + 8 - arcsin 6x

16. Bbluncantb NponssBoaHyto GyHKUMKN Y = (4X)COSX

X =t2sin 2t + J/t
y=2"-5t°

17. Bblumcantb npounssoaHyto y' (x) GyHKLumMM, 3a4aHHOM NapameTpuyecKku

X
18. BbluMcAnTb NPOU3BOAHYIO HEABHO 334aHHOM QYHKLUM ; = arctg w/xz + yz

19. BbluncanTb Npon3BOAHYIO TPeTbero nopagka GyHKUumn y = e® .sin x.

20. Havitv o6wmnit BA npomn3BOLAHOM N-ro nopaaKa ana GyHKumMmM y = sin®2x



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

Bapuarnm 13
5 2
. V16n12+3n6—-5+n®-n3 . 3n°>=7n
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim 6) lim———
n—oo (2n3+5n-n2)2 Nesc0 n2 —n+1

1
_(Tn+2Y"
2. Bblumcnuntb npegen nocnenoBaTtesibHOCTU ||m
n—o0 7n_1

3. Bolumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/5n2 +4n+7 — \/5n2 -5n-3

—x?—x+12
X3 —27

V3= x—+/3+x
/3x

. sin?7x
6. BoluncnTs npegen dpyHkumn lim—————
<0 In?(1+ 2x)

4. Bblumcantb npegen GyHKLumum |iIT31
X—>

5. Bbluncauntb npegen GyHKLum Iirrol
X—

2x—-8 _ 1
X2 -2x-8

7. Bbluncnutb npegen GyHKLmUm Iin}
X—

. . 9 /In(1+3x2)
8. Bbluncautb npegen GyHKUmMm IIm(l+ 2arcsin X)1
x—0

3—-x x<0
9. Uccneposatb PyHKUMIO Y = x? -1 0 < X<1 HaHenpepblBHOCTb, HAWTM TOUYKM Pa3pPbIBa,
In x Xx>1

onpeaennTb UX XapakTep U NOCTPOouTb rpadumKk GyHKLUUW.

10. Uccneposatb GyHKUMIO Y = Ha HenpPepbIBHOCTb, HANTM TOYKM Pa3pbiBa, ONPELENNTb UX

(x—14)°
XapakTtep

[x+5] o
11. UccnepoBatb GyHKLUMIO Y = T272._5 '@ HENPepbIBHOCTb, HAWTM TOUKM Pa3pblBa, ONPeAeUTb WX
XapakTtep

4 : 2 4
12. BbluMcAnTb NPOM3BOAHYIO QYHKUMK. a) Y =€~ — ZSIn(ZX —4) 6) Yy=vX+]l——x
N2x+1
2X

13. BbluMcAnTb NPOM3BOAHYIO GYHKUMK. a) Y = 2773 . arccos 4x 6) Y=

© Cos6X



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

3
BbluMCAUTb NPOU3BOAHYIO GYHKLUMN Y = ( s —11)
4°

BbIUMCANTL NPON3BOAHYIO GyHKLmKM Y = COS* (3X) =2 —————
5+ 3arcctgx

BbluMCIMTb NPOM3BOAHYIO GyHKUMK Y = ¥ Sin3x

X=4% —t.sin3t

BblunmcimTb NnponssogaHyto V' (x) dyHKUMK, 3a4aHHON NapameTpUYecKm { .
y =e' - cost

BbluMCANTb NPOU3BOAHYIO HEABHO 3a43aHHOM (byHI-(LI,MM% = arcsin (xz + yz)

BbIUMCANTb MPON3BOAHYIO MATOrO NopaaKa GyHKumn y = 4% - X.

1

Haintn o6wwmin Bua nponssoAHOM N-ro nopagka Ana GyHKumn y = 1203



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

Bapuanm 14
2
. 20n3-V5n%+8 . 3n° -5

1. BbluncnuTb Npegen nocnegosatenbHocTn  a) lim ——— 6) lim——

n—-oo VYn?-2n+3n3 n—oo n8 _3n3 +1

3n 2n-1
2. BblumcanTb npeaen nocnegosatensHoctv  lim
n—=\ 3N+ 4

3. BblumcaunTb npeaen nocaenosaTeIbHOCTH lim \/9n2 —-7n—-4— \/9n2 +4n-2

N—oo

X —x*+2x
4. Boluncnutb npeaen GyHKUUm I|m2—
x>0 X° + X

im N1+2x -3

5. Bolumcautb npeaen dyHkuum i 3
x>4  x° 16

. In(1+3x2)
6. Bblumcautb npegen pyHkumm lim—————~-
x>0 tg3X - Sin 2X

. arctg(2x +6)
7. Boluncautb npegen dyHkumm lim ————~
=3 sin(3x+9)

. . 2
8. Bbluncantb npegen GyHKLUu I|rr01(2 —CO0S 6X)l/Sln 3
X

1 x<0
9. Uccneposatb dyHKumio Y =<C0SX 0 < X< 7 HaHenpepbIBHOCTb, HANTV TOYKM Pa3pbiBa,
1-x x>rx

onpeaennTb UX XapakTep U NOCTPOouTb rpadumKk GyHKLUUW.

10. Uccneposatb dyHKumio Y =15+ Ha HenpPepbIBHOCTb, HAWTM TOYKM pPa3pbiBa, ONpeaenTb UX

Xapakrep.
_ x=31 2 o
11. UccnepoBatb GyHKUMIO Y = gx Ha HeNpepbIBHOCTb, HAUTU TOYKM paspbiBa, onpeaenTb Ux
Xapakrep.
12. Bblumcantb nponssogHyto dyHKuun. a) Y = Cctg (5X2 + 9)— e’ 6) y= §/3X +2+ 6\/X -8
sin 2x
13. BblUMCAUTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMKM. a) Y = In(4x +1)- COS6X 6) y= =

14. Bbluncantb NponssBoaHyo GyHKLuKN Y = (In sin X + 4)4



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

2X+3

15. BbiuncanTb npomssogHyto dyHkumm Y = In+/6x° —8x -arcsin x + 3ctg

16. Bbluncantb NponssoaHyto GyHKUuKN Y = (3X)tgx

X =sin4t-e*?

17. Boluncauntb nponssoaHyto y' (x) GyHKUMK, 3a4aHHON NapameTpUyeckm
y = (t+2)-cost
18. BbIUMCIUTL NPOU3BOAHYIO HEABHO 3agaHHON dyHKumn x¥y* —3 =0

19. BbluMCAMTL NPOM3BOAHYIO NATOMO NopAaKa GyHKuMM Y = Xe*.

20. HaiiTh 06wwmit BUA, NPOM3BOAHOM N-ro NopAAKa ana GyHKumm Y = SinSX COS5X



NHuauBmnayanbHoe aAomalwiHee 3aaaHue 1

an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

Bapuaum 15
3 7 5
. 27n6+1-n? .. nN"+5n°-2
1. Bbluncnmtb npegen nocnenoBaTeibHOCTH a) lim —— 6) Iim——————
n-oo (Vn2+n+2n)2+1 > 3n° +7n
2
_(n+2\"
2. Bolumncnnts npegen nocnegosatensHoctn  lim —1
N—o0 n_

3. Bblumcautb npegen nocnegosatensHoct lim \/6n2 -8n+3- \/6n2 —4n-17

N—oo

_ x*—4x-5
4. Bolumcauntb npegen GyHkumm  lim — =
x>-1X° —2X—-3

. ox¥-2x?
5. Bbiuncautb npegen dyHkumm  lim

01+ 3x% -1

. arcsin?(2x)
6. Bbluncautb npegen dyHkumm lim————
=0 1 cos(4x)

7. Boiumenuts npegen dyHkupmmn lim —
x>3 X< =9

. 2
8. BbluncauTb npeaen GyHKLMm Iin3(1+ |ﬂ(1+8x4))2/<1 cos x2)
X—>

2-x*  x<0
. Uccneposatb dpyHKUmMo Y =< X+ 2 0 < X <1 HaHenpepbIBHOCTb, HANTN TOYKM Pa3pbIBa,
arctgx x=>1

Vo]

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpaduK GyHKLUN.

x> +1
10. Uccneposatb GyHKUMIO Y =
X

Ha HenpepbIBHOCTb, HAUTU TOYKM Pa3pbiBa, ONPeAeUTb UX

Xapakrep.

3 .
Ha HenpPepbIBHOCTb, HATM TOUKM pa3pbliBa, ONpesenTb

11. WUccneposatb dyHKUMIO Y = arctyg x);—9

NX XapaKTep.

12. BblumcanTb NnponssoaHyto dyHKumKM. a) Y = arcctg (5X3 —1)+ sinb 6)
y =vax+1-3/6x-1

: arcsin 7x
13. BbluMcAnTb NPOM3BOAHYIO GYHKUMK. a) Y = Sln(ZX — 3)- 43x+ 6) y= W
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an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

X 7
BbiuncnTs nponssoaHyto dyHkumn Yy = Intg (E 4 Z)

BbIUMC/IUTL NPOM3BOAHYIO GYHKLUUM Y = m —3sin®(x-1)
arctg (3x)

BblumncanTb NPoussoHy0 GyHKUMK Y = X Cos(4x+1)

x = (2t2 +1)-sin5t

BbluncimTb NnponssogHyto V' (x) dyHKUMK, 334aHHON NapameTpUYecKm { -

y=cos/t+e

2 2
BbIYMCAMTL NPON3BOAHYIO HEABHO 3adaHHON dyHKkumm €° Y =arctg(x —y)

BbluMCANTb NPOMN3BOAHYIO TPETbero nopaaka dyHkumumn y = 2°°%,

HalTu 06wmit BuA npomssoaHoM n-ro nopaaka ana dyHkummn Y = In(4x+3)
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Bapuarm 16
VAT RS 7 +n6—n3 . 3n°-4n°-9
1. BbluncnuTb npegen nocieaoBaTelbHOCTH a) lim T > 6) lim
n-oo  (3n3+n?-2n) N0 2n5 _7n3 +4n
2—1
_ (3n-7)"
2. Bolumncants npegen nocnegosatensHoctn  lim
n—o\ 3n -4

3. Bblumcautb npegen nocnegosatensHoct lim \/8n2 +11In-6 — \/8n2 +2n+8

nN—oo

3
. x> —8
4. Bolumcauntb npegen dpyHkuyum  lim—————
-2 2x% + x-10
. A/4x+1-3
5. Bolumcantb npegen GyHKLUm |Im2—
x—2 X —4

_sin(6x?)
6. Bbiumcante npegen dyHkumm lim———~
x—0 (e3x _1)

7.8 b lim In{x 1)
. bblHNCIUTb Npeaen HKUUU —
peaen dywkuam lim -z =—

)4/ In (1—x2)

8. Bblumcautb npeaen GyHKLUm Iing(1+tg 2(2x)
X—>

x?+1 Xx<0
9. Uccneposatb dyHKUMIO Y =< COS X 0< X< m/2 HaHenpepbiBHOCTb, HAWTM TOUYKM
2X X>7ml2

pa3pblBa, ONPeAenUTb UX XapaKTep 1 NOCTPOUTb rPaduK GyHKLMUK.

X+ 20

10. UccnepoBatb dyHKUMID Y = Ha HenpepbIBHOCTb, HATW TOYKM Pa3pbiBa, ONPEeAENUTb UX

Xapakrep.

1
1 o
11. UccnepnoBaTb GyHKLMIO Y = — " ex¥3 Ha HeNpepbIBHOCTb, HAINTM TOUKM Pa3pPbIBa, ONPeaeUTL UX

XapakTep.

12. BbluMCAUTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMKM. a) Y = COS(3—9X2)+tg2 6) Y= /3x—7 — 634+ X
2X

13. BbluMCAUTb NPOM3BOAHYI0 GyHKUMKM. a) Y = arccos(3x +5) - In(6x) 6) y=

arccos 5x

14. BblUMCAUTL NPOU3BOAHYIO QYHKLUMM Y = (COS(ln X) + 5)8
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15. Bbiuncauts npoussogHyto dyHkummn Y = (X* —3/x®) - cos 2x — ctg(In x)

16. Bbluncantb NponsBoaHyto GyHKUMKN Y = x e 2

x=t*(Int +t%)

17. Bblumcantb npounssoaHyto y' (x) GyHKLumMM, 3a4aHHOM NapameTpuyecKku )
y = 2sin 3t —3cos 2t

18. BbI4NCANTL NPOU3BOAHYIO HEABHO 33/laHHOM GyHKUMKM X’ - y* =2

19. Bbl4MCAUTb NPOU3BOAHYIO TPETLETO NOPAAKA PYHKUMMN Y = esinx

5

20. HaiTn o6wmin Bua nponssoAHOM N-ro nopagka Ana GyHkummn y = m
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Bapuaum 17
5 3 4 6 5 4
. V3n8-5n3+1-5n ..3n°=5n"-2n
1. BbluncauTb Npegen nocnegosatenbHocTn  a) lim 3 6) lim
n—oo Vnl2+3n7-2n+3n3-n n—ow 8n* —6n°
3n-1
. (2n+7
2. Bbluncantb npegen nocnenoBaTtesibHOCTU Ilm
nox\ 20 —3

3. Bulumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/4n2 —-2n+21- \/4n2 -12n-3

n—o0

_ 3x*-8x-3
4. Bbluncnutb npeaen GyHKUUm |Im2—
x—3 X =9

2
. X“ —3X
5. Bblumcautb npegen dyHkummn  limM————
x>36x-2 -4
tg“x

6. Bolumcautb npegen dyHkumm lim 5
X0 1—cosin i

. tg(3x+12)
7. Boluncauts npegen dyHkumm lim S
x>-4 X° +2X—8

. Jarc
8. Bblumcautb npegen GyHKLMK ||m(2 - ZX)l -
x—0

X+1 x<0

X 0< X <1 HaHenpepbIBHOCTb, HAWTW TOUKM Pa3pbiBa,

9. Uccneposatb dyHKLUMIO Y =<€
1-x x>1

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTb rpadpuK GyHKLUN.

4

W Ha HENPEPbLIBHOCTb, HaUTU TOYKM pa3pbiBa, ONPeaeENNTb
X+

10. UccnepoBatb GyHKUMIO Y = —
WX XapaKTep.

1
11. WUccneposatb GyHKLMIO Y = 52-x Ha HEMpPepbIBHOCTb, HAUTM TOYKM Pa3pbiBa, ONPesennTb Ux
Xapakrep.

12. BbluMCAUTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMKN. a) Y = In(8+ 2X + 7X? )+ sin5

3
6) Y =5V7+2X ———

Y V6x—-9
_arctg2x

13. BblUMCAUTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMKM. a) Y = COS(Z - 4X)~ ctg7x 6) y 1
COS4Xx
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an BblHNCNEHUN NPenENIOB HEJIb3A NON1Ib30BATbCA NMPABUIOM Nonutana !

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

i 3
BbluncAnNTL NPOM3BOAHYIO QYHKLMKN Y = (earcsm x 4)

1 . +e” - In(x+vx* -10)

BbluncnTb NnponsBoaHY0 GyHKUMK Y = arcsin

BbIYMCAMTL NPOU3BOAHYIO GYHKLUMM Y = (6)()6"“0SX

, . X = 2tcost —t°
BbluncanTb nponssoaHyto y' (x) dyHKUMK, 3a4aHHOM NapameTpUUYecKu ” ( . )
y=e" -({t° -2t

. X
BbIUMCAUTL NPOU3BOAHYIO HEABHO 3afaHHOM dyHKUmm arcsin — = ylInx

BbluncMTb NPOM3BOAHYIO YETBEPTOrO NopaaKa GyHKUMK Y = X2 InXx.

Haitn 06wwmit BA nponsBoaHOM N-ro nopaaKa ana GyHKUMmM y = cos®3x
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Bapuanm 18
. (Wn2+1+n)2-2n . n*+5n° -2
1. BbluncnuTb Npegen nocnegosatenbHocTn  a) lim S 6) lim - 2
n—oo V8nt+1 n—»xB/n’ —3n" +2n
3 n n/2
2. BbluncanTb npeaen nocnenoBaTesibHOCTU Iim[g—j
n—o0 —_ n

3. BbluMcauTb Nnpeaen nocneoBaTelbHOCTH Iim\/7n2 +n+14 —\/7n2 -8n-1

N—oo

n o lim 2x2 +7x—4
. bblHUCUTDb Npeagen QyHKUnMun _—
x>-4 x? +9x + 20

3-+10+x

5. Bbluncautb npegen dyHkumm - lim 5
x—-1 X =1

2x 3—2x

6. Bblumcautb npegen dyHkumm lim———
x-0 In(1+ arcsin x)

. In(L+3/x)
7. Boluncauts npegen dyHkumm lim ——=—
x>= aresin(2/ x)

. 2 5/ X
8. Bbluncnuntb npeaen d)yHKLI,MVI |||TJ(1+ arctg Y. X)
X—>

-3X x<-1
9. UccnepoBatb GyHKUMIO Y = x> —1<x<1 na HenpepbIBHOCTb, HAWTM TOYKN pPa3pbiBa,
1/x x>1

onpeaennTb UX XapaKkTep. n NOCTPOUTb rpaduK GyHKLMN.

5—x)?
10. UccnepoBaTb GyHKUMIO Y = % Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTN TOUYKM Pa3pbiBa, ONPEAEANTb UX
X+
XapakTep.
x—3 o
11. UccnepnoBaTb GyHKLMIO Y = % 2 Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTU TOUYKM pa3pbiBa, ONpPeaennTb UX
XapakTep.

12. Bbl4MCAUTD NPOM3BOAHYIO PYHKUMK. a) Y = 7° —3COS(5X2 —8X)

7
6) Yy =—+9v1+4X
v 3+5X
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

8-3x . (8 In6x
BblumMcnnTb NponsBogHyo GyHKUMK. a) Y =€ -arcsin| — X 6) y=——
9 tg8x
BblumMcanTb NponsBoaHyo GyHKUUM y= (4 - arcctg 3X)6
BbluncanTb nponssogHyto dyHkummn Y = x> —4 + 7% - arccos(5x)
BbluncanTb NPon3BoaHY0 GyHKUMM Y = X aressin 4x
) . x=sin2t-3'
Bblumcantb npomssogHyto y' (x) GyHKLMK, 3a4aHHON NapameTpUYecku | .
y=Int-t

BbIUMCANTL MPON3BOAHYIO HEABHO 3a4aHHOM dyHKumn Intg(xy®) = x*y
BbI4MCANTL MPON3BOAHYIO YETBEPTOTO NOpAAKA GyHKLMK Y = SinZ 4X .

HaliTv 06wwmit BUA NnponsBoaHoOWM n-ro nopaaka ana dyHkumm y = x In3x
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BapuarHm 19
6 3
. 3n*+5n3+8sinn . n°—7n"+5
1. BblumucanTb npeaen nocnegosatensHoctm  a) lim ———— 6) lim———
n-o 6n3—-Vnl2+3n’ n—»c0 9n5 _ 2n2 +9
2n+1
_ (4n+10\""
2. Bbluncantb npegen nocnenoBaTtesibHOCTU ||m _—
n>x\ 4n+6

3. Bblumcautb npegen nocnegosatensHoct lim \/2n2 -5n+8 - \/an +4n-12

N—oo

n o lim 3x? +2x-1
. bblHUCUTDb Npeagen QyHKUnMun S eEE——
x-1/33x2 45X — 2

. 15-3x
5. Bbluncautb npegen dyHkumm  lim

=5 1+ 7X — 6

. arctg(6x)- x
6. Bolumcnntb npegen dyHkumm lim ————+—
x—0 1_ 4X

7.8 b lim X *8
. bbIHUCUTDL Npeagen PyHKUnun —_—
-2 arctg (6 + 3x)

. . ctg ®
8. Bolumcautb npeaen GyHKLMm I|n3(1+ 6x2 -sin X) o
X—

4 X<-2
9. Uccneposatb GyHKUMIO Y = x? —2<x<1 na HenpPepPbIBHOCTb, HAWTU TOYKKN Pa3pbIBa,
Inx x>1

onpeaennTb UX XapaKkTep U NOCTPOUTbL rpaduK GyHKLUN.

Vx+12—4

10. UccnepoBaTb GyHKUMIO Y = 2_16

Ha HenpepbIBHOCTb, HAWTW TOYKM pa3pbiBa, ONpPeaenUTb UX
Xapakrep.

3
11. UccneposaTb PyHKUMIO Y = € 2X+1 Ha HenpepbIBHOCTb, HANTU TOUKKN pa3pbiBa, ONpeaennTb nx

Xapakrep.

12. BbluMCANUTb NPOU3BOAHYIO GYHKUMKN. a) Y = arcsin(6 —x? +1OX)— ctgl

6) y=23/8+4x +5/x-3

3x

13. BbIUMCAUTL NPOU3BOAHYIO QYHKUMM. a) Y = tg(3—5x)~ 53-6x 6) y=——
arcctg9x
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

BbluMCANTL NPOU3BOAHYIO GYHKLUMU Y = eCt8(3x* =)

in 3
sin3/x
Bbluncautb nponssogHyto GyHKumMmM Y = In®x + 7#
X =3xX"+2

arcctgx

Bblumcantb nponsBoaHyo GyHKUMM Y = (5X)

BbluncimTb NnponssogaHyto V' (x) dyHKUMK, 334aHHON NapameTpUYecKm

x=e? . (t* +5t)
y =cos7t—t>—8

BbIuMCANTL MPOM3BOAHYIO HEABHO 3a4aHHON GyHKumMM COS(XY) + y2 =0

BbluncanTb NPOM3BOAHYIO TPETbero nopaaka GyHKuumn y = arctg x3.

Hainti obwmin Bua nponssoAHOM N-ro nopagka Ana GyHKummn y =

3
x2—-2x+1
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Bapuanm 20
3 2
. 3n3-5n2+8 . NnN°—=4n° +5n-2
1. BblumcnuTb npegen nocienosateslbHOCTM  a) lim f—/————— 6) lim
n-oo Yn1243n°-2n > n*+3n°—-8
/3

. (7n=-3Y"
2. BblumcanTb npegen nocnegosatensHoctv  lim

n>x\ 7n+3

3. Bolumcautb npegen nocneposatensHoct lim \/3n2 +2n+5— \/3n2 —-7n-6

N—oo

_ 2x?+3x-2
4. Bolumcauntb npegen GpyHkuum  lim —
x>-2 X“ 4+5X+6

. \3x*+16 -4
5. Boluncants npegen dyHkumn lim—————
x>0 2X° —6X

tgx —sin x

6. Boluncautb npegen dyHkumm lim -
x—0 e4X -1

. sin(x® +6x+9)
7. Bblumcautb npegen dyHkumm lim
-3 cos(2x +6)-1

. 2
8. Bblumcautb npeaen GyHKLMK I|m(1+ Incos X)e’/X
x—0

- X x<0
9. Uccneposatb GyHKUMIO Y =< SIN X 0 < X< 7 HaHenpepbIBHOCTb, HAWTV TOYKM Pa3pPbiBa,
X X>r

onpeaennTb UX XapakTep U NOCTPOUTb rpadumK GyHKLUUN.

10. Uccneposatb PyHKUMIO Y = Ha HenpPepbIBHOCTb, HANTM TOYKM PA3PbIBaA, ONPELENNTb UX

6
(x-1)°
Xapakrep.

_ 3
11. Uccneposatb dyHkumio Y = € 12X+1l Ha HenpepbiBHOCTb, HAWTW TOUKM Pa3pbiBa, ONPeaenUTb UX
Xapakrep.

12. Bbl4MCANUTD NPOM3BOAHYIO PYHKUMK. a) Y = sin(4x + 5X2)— In2

3
6) y=———-6/5x-8
y V2x+4
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13

14

15

16

17

18

19

20

. ctg5x

. BblumcanTb nponssoaHyto GpyHKumKu. a) Yy = arctg (— 5X)- sin(2 + 6x) 6) y= g
cos4x

. BbIUMCANTL NpounssoaHyto GyHKUmMKU Y = (Inth - 5)4

. BblumcanTh npoussogHyto dyHKumm Y =e>* -arcsin x — cos(x?)

. Bbluncantb nponssoaHyto GyHKUuKN Y = X'n(2x—3)

X = 3t2 cos 2t

. Bbluncnutb nponssoaHyto y’(x) bYHKLMN, 3343aHHON NapameTpUYecKu . )
y :sm5t-(—t +4)

. X
. BbIYMCIUTb NPOM3BOAHYIO HEABHO 3a4aHHON GYHKLMM 4/3X° — y2 =arcsin —
y

. BblunMcanTb NPOM3BOAHYIO TPeTbero nopagka GyHKkumMn y = X3 arccosx.

. Halitvt 06wwmit BuA npomssoaHoM n-ro nopagka ans dyHkumm Y = Sin3X CosS3X




